

2023 年 7月 27 日 グロースエクスパートナーズ株式会社

子会社株式会社 GxP の役員人事内定についてのお知らせ

グロースエクスパートナーズ株式会社は、子会社の株式会社 GxP (2023 年 9 月 1 日を合併期日としてジーアールソリューションズ株式会社とグロース・インク株式会社を吸収合併予定) について、2023 年 7 月 14 日開催の取締役会において、2023 年 8 月 31 日開催予定の同社臨時株主総会において新たな取締役を選任し、役員の異動を行うことを内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、この異動につきましては、上記の同社臨時株主総会の承認及び同臨時株主総会後の取締役会の 決議を経て正式に決定いたします。

記

1. 株式会社 GxP 役員新体制

取締役候補者

新役職	氏名	現役職
代表取締役社長	鎌田 悟	取締役 兼
		ジーアールソリューションズ株式会社 代表取締役社長
代表取締役副社長	和田 一洋	取締役 執行役員 兼
		グロース・インク株式会社 代表取締役社長
取締役	安場 直史	取締役 執行役員
取締役	白石 康治 (新任)	ジーアールソリューションズ株式会社 取締役
取締役	渡邉 伸一	代表取締役社長
取締役	鈴木 雄介	取締役

監査役(変更なし)

役職	氏名
監査役	香川 朋啓
監査役	内田 裕二
監査役	久保田 良則

執行役員候補者

新役職	氏名	現役職
執行役員	森坂 和利	取締役 執行役員 兼
		グロース・インク株式会社 取締役
執行役員	杉 耕作	取締役 執行役員
執行役員	大山 益弘 (新任)	グロース・インク株式会社 取締役
執行役員	石村 麻莉彩 (新任)	(ビジネスソリューション事業本部
		第二事業本部 第三部ユニットマネージャー)

2. 退任予定者

氏名	現役職
佐藤 直人	取締役

以上

◇本件に関するお問い合わせ窓口

グロースエクスパートナーズ株式会社 経営企画部

TEL: 03-5990-5423 / FAX: 03-5990-5424

メール:<u>ir@gxp.co.jp</u>